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А. ОПШТИ ДЕО 

А.1. Повод и циљ израде урбанистичког пројекта 

Повод за израду Урбанистичког пројекта је иницијатива Инвеститора Града Београда - 
Секретаријата за заштиту животне средине, за изградњу рециклажног дворишта - 
Центра за сакупљање отпада на „ГП9“  на к.п. 4728/1 и 4728/2 К.О. Добановци. 

Циљ израде овог пројекта је анализа локације на основу које би се јасно дефинисале 

површине намењене за изградњу и рад постројења за складиштење, третман, односно 

поновно искоришћење или одлагање отпада, који није могуће одложити у контејнере за 

комунални отпад (кабасти, биоразградиви и други отпад). 

А.2. Плански основ 

Плански основ за  израду урбанистичког пројекта: 
План генералне регулације насеља Добановци, градска Општина Сурчин (Сл.лист 

града Београда 63/15). 

А.3. Правни основ 

Правни основ за израду урбанистичког пројекта:  

Члан 60, 61, 62, 63 Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“ бр.72/09, 
81/09, 64/10 - одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 - одлука УС, 50/13 - одлука УС, 98/13 - 
одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 09/20 и 52/21). 
Правилник о садржини начину и поступку израде докумената просторног и 

урбанистичког планирања („Сл.гласник РС“ бр.32/19); 

А.4. Положај и границе локације 

У границама плана одређена је површина за комуналну делатност – третман отпада                                   
(двориште/центар) у блоку А107 који је у највећој мери намењен за изградњу 
привредних делатности. 
Простор на коме се планира третман кабастог отпада који се прикупља са територије 

Града Београда налази се на око 25 km од центра Београда. 

Границом урбанистичког пројекта је обухваћене су целе катастарске парцеле 4728/1 и 

4728/2 К.О. Добановци које према ПГР-у чине грађевинску парцелу «ГП9» површине 

15566m2. Гранца урбанистичког пројекта се поклапа са границом грађевинске парцеле 

и регулационим линијама и приказана је на свим графичким прилозима. 

А.5. Подаци о локацији 

Предметна локација се тренутно граничи са пацелама пољопривредног земљишта и 
приступним пољским путевима. ПГР-ом је су суседне парцеле намењене за привредне 
делатности и парцеле јавних саобраћајница. Јужно од предметне локације налази се 
канал Галовица који се улива у реку Саву.  
На предметним парцелама се тренутно налази депоновани мешани комунални отпад, 
земља из ископа, грађевински отпад и шут. 
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Б. ОПИС РЕШЕЊА УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

Б.1. Карактеристике, стандарди и параметри из План генералне регулације насеља 

Добановци, градска Општина Сурчин (Сл.лист града Београда 63/15) 

«Табела бр.1» Урбанистички параметри за рециклажна дворишта 
 
Зона / Број блока 37 – део Блока А107 

Грађевинска парцела „ГП9“ (м2) 15566 
БРГП (м2) 37000 
Намена рециклажно двориште 
Спратност / Висина објеката  П  

(висина према захтеваној технологији 
објекта) 

Индекс изграђености 0,8 
Мин % зелених површина 10% 
Спровођење Урбанстички пројекат 

Паркирање 1ПМ на 100m2 БРГП складишног 
простора 

 
Б.2. Концепција уређења простора и намене објекта 

ЛОКАЦИЈА: Локација будућег постројења за третирање кабастог отпада сакупљеног на 
територији Града Београда је предвиђена на катастарским парцелама број 4728/1 и 
4728/2  КО Добановци, на око 25 km од центра Београда. Поменуте парцеле се тренутно 
користе као неуређена депонија. ПГР-ом је дефинисана грађевинска парцела „ГП9“, чије 
се границе поклапају са границом комплекса. Парцела има неправилан издужен облик, 
дужине ˜340m и ширине ˜50m. 
Око предметне локације, ка суседним парцелама, које нису у оквиру центра за 
сакупљање кабастог отпада, предвиђена је зона заштитног зеленила ширине 4m на 
јужној страни комплекса, ка каналу Галовица и 6m на северној страни комплекса. 
Комплекс ће бити ограђен жичаном оградом висине 2,20m. Ограда је од 
пластифициране челичне жице, причвишћена на пластифицираним челичним 
стубовима. 

ПРИСТУП ОБЈЕКТИМА И СПОЉНО УРЕЂЕЊЕ: Приступ предметном комплексу је 
преко јавне саобрћајнице која је планирана ПГР-ом – „ГП141“. Тренутно се на локацији 
будуће саобраћајнице налази некатегорисани пут. Планирана јавна саобраћајница је 
двосмерна са коловозом ширине 12м и обостраним тротоаром од 2.5м. Нивелете 
саобраћајнице на месту главног улаза у комплекс се крећу око 79.00м.н.в. пратећи 
постојећи терен. 
Улазна зона комплекса се састоји од два дела: улазне капије за камионе и улазне капије 

за раднике и грађане који ће кабасти отпад довозити сопственим возилом. Улаз за 

камионе је ограничен улазном рампом која се подиже и спушта аутоматски, командом 

из портирнице или ручно. Улаз за запослене и грађане који довозе отпад  је такође 

ограничен улазном рампом која се подиже и спушта аутоматски, командом из 

портирнице или ручно. Улази су физички одвојени тротоаром и зеленом површином како 

не би дошло до мешања саобраћаја унутар предметне локације. Између два улаза 

налази се објекат портирнице који надгледа приступ предметној локацији . Овим се 

омогућава да се формирају две засебне целине и то: 

• Јавна целина која у свом склопу има Објекат за боравак радника са припадајућим 

паркингом као и манипулативни приступ плату за одлагање отпада за грађане са 

којег грађани одлажу кабасти отпад у за то предвиђене контејнере; 

• Приватна (радна) целина којој приступ имају радници и камиони који довозе 

отпад. Унутар ове целине налази се хала за прераду кабастог отпада са 

надстрешницом за привремено складиштење отпада и објекат за складиштење 
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опасног отпада. На асфалтираном платоу и око објеката се налазе обележена 

места за истовар напуњених контејнера и простор за преузимање празних 

контејнера. У близини хале, налазе се боксови (преграде) од армираног бетона 

који служе за депоновање веће количине кабастог отпада директно из камиона 

кипера. 

Терен на парцели је прилично раван изузев дела манипулативног платоа (који се налази 
у делу за грађаанство и запослене), који је подигнут на коту 80.30м.н.в. тако да би се 
омогућило лако депоновање отпада у контејнере који се  налазе на коти 79.00м.н.в. 

КОНЦЕПТ УРЕЂЕЊА И ФУНКЦИЈА: Након уласка грађана приватним возилима на 

локацију овлашћено лице врши преглед и даје упутства где се може одложити кабасти 

отпад. Возила се, затим, крећу обележеном једносмерном путањом и врше истовар 

кабастог отпада према добијеним инструкцијама. Зона за пријем кабастог отпада који 

довозе грађани је осмишљена тако да се формира манипулативни плато до којег се 

стиже рампом нагиба 10%. Манипулативни плато се налази на коти 1,3 метра висине од 

приступне саобраћајнице и има припадајућу ограду од армираног бетона висине 0,9 

метара. Ово омогућава висинску разлику од 2,2м која је потребна за постављање 

контејнера у које грађани могу одложити кабасти отпад. Након одлагања отпада, 

грађани настављају једносмерним кретањем ка излазу. Овим је омогућено несметано 

кретање и ток саобраћаја унутар јавног дела локације. 

Запослени након паркирања или проласка кроз рампу долазе до објекта за раднике где 

врше пресвлачење и проласком поред портирнице излазе са јавног дела парцеле и 

одлазе у приватни (радни) део на обављање свакодневних послова. 

Камиони са контејнерима који долазе на локацију пролазе кроз рампу и долазе на вагу 

где им се очитава тежина, истоварају контејнер у непосредној близини хале за 

рециклажу и једносмерном путањом одлазе на задњи део парцеле на северозападу 

парцеле где узимају празан контејнер и одлазе јужном страном парцеле поново до 

мерне ваге где се поново мере празни и напуштају комплекс. Овим је омогућено 

једносмерно кретање без пресецања путева камиона који довозе кабасти отпад. 

Камиони шлепери који довозе отпад, улазе на улаз предвиђен за њих, стају на вагу, те 

затим користе манипулативни асфалтирани плато како би испразнили садржај у за то 

предвиђене боксове. Манипулацијом по асфалтном платоу крећу се ка излазу где им се 

очитава празна тежина и преко улазно излазне рампе напуштају комплекс. 

Кретање возила унутар парцеле је осмишљено да нема утицаја на процес рециклаже 
који се одвија унутар хале  и складишног простора која се налази у центру постројења. 

ПАРКИРАЊЕ: Запослени  центра за прикупљање отпада приступају локацији преко 

истог улаза као и грађани и имају паркинг који је формиран на јужној страни локације. 

Према условима за 100m2 бруто површине складишног простора потребно је формирати 

1 паркинг место те је применом рачунице 652.26m2/100= 6.52 усвојено 7 паркинг места. 

 
Б.3. Правила парцелације и остварени урбанистички параметри 

«Табела бр.2» 

Урбанистички 

параметри 

 

Грађевинска парцела „ГП9“ – површина 15566м2 

План генералне регулације 
насеља Добановци, градска 
Општина Сурчин (Сл.лист града 
Београда 63/15). 

Урбанистички пројекат за изградњу 

рециклажног дворишта – центра за 

сакупљање отпада на „ГП9“, к.п. 4728/1 и 

4728/2 К.О. Добановци 

Грађевинска 

парцела 

 „ГП9“, П= 15566м² и ширине фронта 

према јавној саобр. са које се 

приступа 41.5м. 

 Граница комплекса с поклапа са границом 

грађ.парцеле „ГП9“; П=15566м2 
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Намена 

површина 
Рециклажно двориште 

Рециклажно двориште – центар за 

сакупљање отпада 

Индекс 

изграђености 
0.8 (мах. 12.452,80м2) 0.1 (1713.85м2) 

БРГП максимало 12 452,80м2 

1. Објекат за запослене  -  83.16м2 

2. Објекат портирнице – 39.55м2 

3. Објекат за складиштење опасног отпада 

– 34.54м2 

4. Хала за третман кабастог отапада са 

надстрешницом - 1556.60м2 

БРГП укупно остварено   1 713.85м2 

Максимална 

спратност/ 

висина  

П +0 (висина према захтеваној 
технологији објекта) 

1. Објекат за запослене  - +3.92м/83.22м.н.в. 

2. Објекат портирнице - +4.47м/83.77м.н.в. 

3. Објекат за складиштење опасног отпада 

– +4.57м/82.97м.н.в. 

4. Хала за третман кабастог отапада са 

надстрешницом - +14.33м/93.23м.н.в. 

% Зелених и 

слободних 

површина 

10% у директном контакту са тлом 

(мин.1555.6м2). 

Остварено је 28% зелених површина на 

парцели у директном контакту са тлом (4409м2) 

Паркирање 
За комуналне делатности: 

1ПМ на 3 запослена 
Остварено је 7ПМ за запослене.  

 
Прорачун потребног броја ПМ 

Намена Параметар / Прорачун Остварено 

Комуналне делатности 3 запослена /1ПМ/ 
7 запослених / 3 = 2.3 ПМ 

7 паркинг места Привредне, производне 
делатности 

1 једновремено запослени 
/1ПМ/ 
7 запослених / 1= 7 ПМ 

 
Према исказаној упоредној табели остварених капацитета и урбанистичких показатеља 
може се закључити да је изградња која је планирана Урбанистичком пројектом у 
оквирима параметара који су прописани ПГРом. 
 
У «Табели бр.3» дат је биланс површина у оквиру комплекса рециклажног центра 

 
Б.4. Правила за постављање и изградњу објекта 

Планирану изградњу објекта извршити у оквирима габарита, грађевинских линија и 
допуштене спратности дате правилима грађења идејним архитектонским решењем које 
је саставни део овог урбанистичког пројекта. 
Хоризонтална регулација: Положај објеката на грађевинским парцелама као и 
положај грађевинске је одређен у складу са правилима грађења ПГРа и графичким 
прилогом 05.1 „Регулационо решење и план парцелације површина јавне намене- 
целина „А“ – сектор запад. 

1. Површина „ГП1“ 15566м² 100% 
2. ПОВРШИНА ПОД ОБЈЕКТИМА 

(укупна површина приземља објеката) 

1713.85м2 11% 

3. ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ  4409м² 28% 
4. СЛОБОДНЕПОВРШИНЕ /пешачке,манипулативне и 

саобраћајне површине/ 

9443.15м2 61% 
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Грађевинска линија је дефинисана на мин.10м од регулационе и од граница парцеле, а 
сви планирани објекти су смештени унутар зоне грађења: 
Објекат бр.1 – Објекат за запослене је удаљен 19.5м од југозападне границе парцеле тј. 
регулационе линије ка СI-Пл-1 и 13.5м од планиране саобраћајнице „ГП141“; 
Објекат бр.2 – Објекат портирнице је удаљен 33.5м од југозападне границе парцеле тј. 
регулационе линије ка СI-Пл-1 и 13.7м од планиране саобраћајнице „ГП141“; 
Објекат бр.3 – Објекат за привремено складиштење опасног отпада је удаљен 10.7м од 
југозападне границе парцеле тј. регулационе линије ка СI-Пл-1 и 14м од северозападне 
границе парцеле; 
Објекат бр.4 – Хала за третман кабастог отпада са надстрешницом отпада је удаљена 
10.0м и 10.5м од југозападне границе парцеле тј. регулационе линије ка СI-Пл-1 и 108.0м 
од планиране саобраћајнице „ГП141“. 
Висинска регулација: Сви планирани објекти су приземни са различитим висинама у 

зависности од технолошког процеса: 1. Објекат за запослене +3.92м/83.22м.н.в.;  

2. Објекат портирнице +4.47м/83.77м.н.в.; 3.Објекат за складиштење опасног отпада 

+4.57м/82.97м.н.в; 4.Хала за третман кабастог отапада са надстрешницом 

+14.33м/93.23м.н.в. 

Индекс заузетости (З): је однос габарита хоризонталне пројекције објеката на 
парцели и површине парцеле, изражен у процентима и према планираном идејном 
решењу износи 11%. 
Бруто развијена грађевинска површина (БРГП) – јесте збир површина свих 
надземних етажа објекта, мерених у нивоу подова свих делова објекта - спољне мере 
ободних зидова  и на нивоу комплекса износи 1713.85м2. 
 
Б.5. Технички опис архитектонског решења објекта 

Б.5.0. Постојећи објекти и инфраструктура на парцели 

На парцели нема постојећих објеката, ни постојеће инфраструктуре. Уколико се нађу 
подземни водови инфраструктуре или опсан отпад приликом рашчишћавања терена, 
њихово безбедно уклањање ће се спровести у сарадњи са надлежним комуналним 
предузећима.   
 

Б.5.1. Просторно функционална организација објеката 

Објекту за запослене се приступа са југозападне стране у непосредној близини 

паркинга за запослене. Објекат је димензија 6.6x12.6 метара, а око објекта се налази 

плато у функцији тротоара са растојањима од 1.5 до 2.2 метара ка осталим површинама. 

Тротоар је у односу на саобраћајницу подигнут 0.15м , док је кота завршног пода објекта 

у односу на плато подигнута такође за 0.15м. Унутар објекта су формиране свлачионице 

са припадајућим мокрим чворовима за мушке и женске запослене, остава, канцеларија 

и кухиња са трпезаријом. У свим просторијама је омогућена природна вентилација. За 

приступ крову су предвиђене челичне пењалице. 

Портирница/оператер ваге - објекат је димензија 4.6x8.6 метара са дужом страном 

која прати подужну осу парцеле. Овим је омогућено да се унутар објекта формирају две 

независне радне целине, и то, прва, која садржи радно место портира и окренута је ка 

југо истоку и улазу у комплекс, те друга, оператер ваге, која је окренута ка северо западу 

и има несметану визуелну комуникацију са вагом и манипулативним платоом за 

грађане. Поред поменуте две одвојене радне целине, унутар објекта се налазе тоалет 

и чајна кухиња за потребе радника. Свим просторијама се приступа преко ходника. На 

објекту су формирана 2 одвојена улаза. Улаз намењен радницима се налази са 

југозападне стране, док је са северне стране на којој се налази мерна вага омогућен 

приступ возачима директно у просторију оператера ваге ради преузимања и издавања 

докумената. За приступ крову су предвиђене челичне пењалице. 
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Објекат за привремено складиштење опасног отпада - објекат се налази на 

крајњем северозападном крају парцеле. Овим је омогућено да приступ објекту имају 

само запослени. Сам бјекат је димензија 5.4x6.4 метара. Прилаз објекту је пројектован 

преко југоисточне фасаде. 

Хала за третман кабастог отпада је смештена у централном делу комплекса. Са 
свих страна објекта налазе се манипулативне асфалтне површине. Димензије објекта у 
основи, које се односе на главне осе носеће челичне конструкције, износе 70,0mx20,0m. 
Димензија хале са настрешницом са фасадном облогом износи 70.6 x 20.6 метара. 
Висина конструкције у слемену износи 14,17 m, док је на венцу висина 12,00 m. Објекат 
прати подужну осу парцеле. 
 
Б.5.2. Програм изградње 

У «Табели бр.4» су приказане остварене бруто развијене грађевинске површине и нето 
површине за планиране објекте у оквиру кпмплекса центра за рециклажу:  
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Б.5.3. Обликовни концепт  

Објекат за запослене и Портирница/оператер ваге - За завршну фасадну 

облогу/обраду предвиђени су вертикално постављени, префабриковани термо панели 

од обострано постављених плиткопрофилисаних челичних лимова са испуном од 

минералне вуне дебљине 15 цм, и потребном челичном подконструкцијом. РАЛ по 

избору пројектанта. Фасадни зидови су са унутрашње стране обложени гипскартоснким 

плочама у 2 слоја на одговарајућој металној подконструкцији. Простор између панела и 

гипскарона је намењен разводу инсталација. Сокла је армиранобетонска, малтерисана 

и бојена, у тону по избору пројектанта. Кров је раван, непроходан у паду 2%. 

Објекат за привремено складиштење опасног отпада - За завршну фасадну 

облогу/обраду предвиђено је машинско малтерисање како не постоје услови за 

енергетсу ефикасност објекта. Сокла је армиранобетонска, малтерисана и бојена, у 

тону по избору пројектанта. Кров је раван, непроходан у паду 2%. 

Хала за третман кабастог отпада - За израду фасаде предвиђени су фасадни 

панели на независној подконструкцији у комбинацији са деловима секундарне челичне 

конструкције хале. На местима отвора предвиђена су сегментна врата, где се налазе 

ојачања у виду подконструкције, чија је улога да предметна врата носе. Фасадни панели 

поседују отпорност на пожар мин. F30. Спољни лим је ТР, а унутрашњи раван. Између 

је термоизолација од минералне вуне. Слојеви су слепљени у комплетан панел.  

Планирано је да се фасадни панели постављају хоризонтално са видљивим спојем, а 

након монтаже елементи везе биће покривени лајснама. Приликом монтаже панела у 

обзир ће се узети и опшивке од лима, и то: стартне лајсне панела, прелазне лајсне 

панела, хоризонтални олуци, вертикални олуци, ветар лајсне, слемена, иксне (састав 

надстрешнице и зида), спољашње угаоне лајсне, унутрашње угаоне лајсне. 
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Б.5.4. Конструкција 

Објекат за запослене и Портирница/оператер ваге - Објекат је пројектован у 

скелетном систему, конструкцију објекта чине армирано бетонска плодна плоча 

дебљине 15 цм, која лежи на тракастим темељима од армираног бетона, армирано 

бетонски стубови 20x20 цм који носе греде и кровну плочу дебљине 15 цм. 

Објекат за привремено складиштење опасног отпада – Објекат је пројектован у 

масивном систему, бетонска плодна плоча дебљине 15 цм, која лежи на тракастим 

темељима од армираног бетона, носи конструкцивне зидове од шљакобетонских 

блокова са армиранобетоснким вертикалним серлажима. Армирано бетонска кровна 

плоча дебљине 15 цм се ослања на греде и зидове са серклажима.   

Хала за третман кабастог отпада - Конструктивно решење одабрано је да се 

задовоље услови простора и намене, те да се испоштују све специфичности 

објекта.Конструкција хале је челична. Подна плоча, дебљине d=20cm, планира се од 

армираног бетона, завршно обрађена до црног сјаја, како би се повећала отпорност на 

хабање и потенцијално агресивну средину. У поду хале планирају се канали са сливним 

решеткама, као и адекватна евакуација течности и једноставан приступ каналима где су 

смештени тракасти транспортери – технолошка канализација.  

Главни носач је систем оквира са три зглоба и затегом, распона 20m. Између главних 

везача, у правцу подужних оса се налазе рожњаче распона 6,0m. Фасадни стубови су 

ослоњени на темељ и венчаницу и користе се за ослањање фасадних панела. На 

комплетном објекту су постављени спрегови: вертикални, хоризонтални и кровни, како 

би укрутили конструкцију услед деловања хоризонталних сила. Сви конструктивни 

елементи су отпорни на пожар мин. F60. 

 
Б.5.5. Технолошки процес уситњавања кабастог отпада  

У оквиру постројења за третман кабастог отпада у Добановцима предвиђен је третман, 
односно уситњавање кабастог отпада који настаје на територији Града Београда, а који 
ће се на локацију постројења довозити од стране ЈКП Градска чистоћа, од стране 
овлашћених оператера, а такође ће бити омогућено и грађанима да довозе кабасти 
отпад самостално. 
Предвиђен је одвојен улаз за камионе (од ЈКП Градске чистоће и овлашћених 
оператера) и за грађане који ће кабасти отпад на локацију довозити сопственим 
превозом. Кретање унутар постројења предвиђено је једносмерним саобраћајницама. 
Постројење ће се састојати од следећих целина: 

• Зона за пријем кабастог отпада који се довози у типским аброл контејнерима 

• Зона за пријем кабастог отпада који се довози претоварном станицом и 

камионима киперима 

• Зона за пријем кабастог отпада који довозе грађани 

• Зона за смештај празних аброл контејнера 

• Третман (уситњавање) кабастог отпада  

• Пресовање (балирање) уситњеног кабастог отпада и улаз уситњеног отпада који 

се не балира (нпр. стакло) у контејнере 

• Привремено складиштење третираног материјала испод надстрешнице  

У наставку је приказана блок шема технолошког процеса уситњавања кабастог отпада. 
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Блок шема технолошког процеса уситњавања кабастог отпада 

Пријем кабастог отпада од стране ЈКП Градска чистоћа и овлашћених 

оператера 

ЈКП Градска чистоћа и овлашћени оператери ће моћи да довозе кабасти отпад на 

локацију постројења за третман кабастог отпада у типским аброл контејнерима 

запремине 20-35 m3, претоварном станицом запремине 90 m3, као и камионима 

киперима.  

Након уласка на локацију предвиђено је мерење бруто тежине камиона на колској ваги. 

Након извршеног мерења камион се упућује од стране овлашћеног лица на одговарајућу 

зону за истовар. 

• Камиони који довозе кабасти отпад у аброл контејнерима врше истовар аброл 

контејнера у Зони за пријем кабастог отпада који се довози у типским аброл 

контејнерима. Након истовара аброл контејнера, камион одлази до зоне у којој 

се налазе празни аброл контејнери где се врши натовар истих на камион, након 

чега камион са натовареним празним контејнером излази са локације. Након 

истовара кабастог отпада камион излази са локације, при чему се на излазу врши 

мерење камиона на ваги како би се одредила нето тежина отпада. 

• Претоварна станица и камиони кипери који довозе кабасти отпад након проласка 

иницијалне контроле и мерења одлазе до Зоне за пријем кабастог отпада који се 

довози претоварном станицом и камионима киперима, где се врши истовар 

кабастог отпада на под бетонског бокса, након чега камион прописаном рутом 

напушта локацију при чему се на излазу врши мерење камиона на ваги како би 

се одредила нето тежина отпада. 

Пријем кабастог отпада од стране грађана 

У оквиру постројења за третман кабастог отпада предвиђен је одвојен улаз за грађане 

који довозе кабасти отпад сопственим возилом. Зона за пријем кабастог отпада који 

довозе грађани је осмишљена тако да се формира навозна рампа која иде до висине од 

2,2 m. Испод навозне рампе, односно на нултом нивоу налазиће се аброл контејнери 

запремине 30 m3 у које ће се одлагати кабасти отпад.  

Предвиђено је да се сепарација довеженог кабастог отпада врши тако што се различите 

врсте отпада одлажу у различите контејнере који су означени према врсти отпада.  

Након уласка грађана приватним возилима на локацију, овлашћено лице вршиће 

преглед и давати упутства где се може одложити кабасти отпад. Возила ће се, затим, 

кретати обележеном путањом и вршити истовар кабастог отпада према добијеним 

инструкцијама у одговарајући контејнер, након чега ће, обележеном путањом, 

напуштати комплекс. 
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Б.5.6. Фазност изградње 

Планирана фазност зградње се односи на халу за третман кабастог отпада. Фазност 
је планирана услед потреба технолошког процеса уситњавања отпада, односно везана 
је избор и функционисање постројења којим се врши уситњавање кабастог отпада. 
 

- Прва фаза: У првој фази ће се изградити челична конструкција хале и 
постављање кровних панела као заштита од атмосферских падавина. У првој 
фази ће се вршити третман кабастог отпада уз помоћ мобилног шредера на 
дизел погон под надстрешницом у чијем ће се продужетку налазити 
надстрешница за привремено складиштење истретираног материјала до предаје 
овлашћеном оператеру. 
 

- Друга фаза: Подразумева затварање фасаде простора предвиђеног за 
рециклажу панелима, инсталирање врата и прозора на фасади, при чему се 
планира третирање кабастог отпада уз помоћ стационарног шредера на електро 
погон.  

Замена посројења за уситњавање отпада које фунционише уз помоћ електричне 
енергије, уместо постројења на дизел погон ће омогућти рад у затвореном простору. 
Дакле, конструкција наткривене хале која ће се извести у првој фази, ће бити затворена 
фасадним панелима у оквиру којих ће бити монтирани прозори и врата, у другој фази. 
У продужетку „затвореног дела“ хале ће се (и у другој фази) налазити надстрешница за 
привремено складиштење истретираног материјала до предаје овлашћеном оператеру. 

 
Б.5.7. Инсталациона опрема 

У објекту су планирани следећи инсталациони системи: 
- електроинсталације јаке струје 
- електроинсталације слабе струје 
- инсталације водовода и канализације 
- инсталације противпожарног система и хидрантска мрежа 
 
Б.6. Инжењерско-геолошки услови 

Геолошка грађа предметног простора изграђена је од литолошких комплекса лесних 
наслага, лесоида, алувијално-барских, алувијално-језерских и језерско-барских седи-
мената. 
Из фонда постојеће геолошке документације ниво подземних вода у нижим деловима 
терена < 80 m н.в. установљен је на дубинама 0.60–4.60 m, односно у распону кота 
73.90–78.20  m н.в. и то углавном у трећем лесном хоризонту, а у вишим деловима 
терена између апсолутних кота 81.50 и 95.00 m.н.в., на дубинама 8.50–12.90 m (коте 
76.90–78.40 m н.в.) у контактној зони првог хоризонта погребене земље и трећег лесног 
хоризонта. 
Висок ниво подземних вода (73–73.5 m н.в. краткотрајно скоро и до коте 74 m н.в.) 
условљава израду објеката без подрумских просторија. Објекте треба нивелационо тако 
поставити да им кота најнижег пода буде изнад коте 74 mн.в. Висок ниво подземних 
вода ствара неповољне услове при извођењу ископа дубљих од 1.0 m и условљава 
потпуну заштиту објката од подземних вода током експлоатације.При пројектовању 
треба узети у обзир и могућу појаву локалне агресивности подземних вода према 
бетону. Грађевински објекти мале спратности, до П + 2 могу се темељити на унакрсно 
повезаним темељним тракама и темељним плочама. 
Истраживања спровести у складу са Законом о рударству и геолошким истраживањима 
("Сл. гласник РС", бр. 101/2015 и 95/2018 - др. закон), Правилником о условима, 
критеријумима и садржини пројеката за све врсте геолошких истраживања ("Службени 
гласник РС" бр.45/19) и Правилником о дозвољеним количинама опасних и штетних 
материја у земљишту и води за наводњавање и методама њиховог испитивања ("Сл. 
гласник РС", бр. 23/94). 



11 

 

Б.7. Саобраћај и саобраћајне површине 

На предметном комплексу планирана је изградња саобраћајних површина са уређењем 
слободних површина, а све у функцији будућег рециклажног дворишта, па је сходно 
томе целокупан концепт спољног уређења терена произашао из намене будућег центра 
за сакупљање отпада и прилагођен је постојећој конфигурацији терена. 

На таквом простору дефинисане су саобраћајне површине са техничким елементима 
којима ће се извршити неопходно опслуживање објеката унутар комплекса, као и 
могућност остваривања везе истог са постојећом и планираном саобраћајном 
инфраструктуром, како би се израдило оптимизирано, рационално и одрживо 
саобраћајно решење унутар комплекса. 

Планирано је да предметни комплекс оствари колски прикључак са планом предвиђене 
саобраћанице “ГП 141“, а која је обухваћена и обрађена Урбанистичким пројектом за 
изградњу саобраћајница “ГП141” и ”ГП145” на к.п. 5011, 5012, 4728/4, 1138, 4992 и др. 
К.О. Добановци.  

Предметне саобраћајнице се према ПГР-у налазе у оквиру целине „А - насеље“, 
поцелина „А1“ и носе ознаке: „37“ – „ГП141“; и „36“ – „ГП145“. 

Саобраћајница „37“ – „ГП141“ је планирана саобраћајница III реда и орјентисана је у 
правцу североисток – југозапад и то од планиране четворокраке раскрснице „ГП 128“ до 
планиране саобраћајнице I реда „ГП147“. Дужина саобраћајнице „ГП141“ износи ~680м, 
а ширина регулације износи 12м. У оквиру регулације је планирано двосмерно кретање 
возила са ширином коловоза од по 3.5м, обостраним зеленим појасом од по 1.0м и 
обостраним тротоаром од 1.5м. Tренутно се дeо површине који је намењен за изградњу 
„ГП141“ користи као некатегорисани пут. 

За саобраћајницу „ГП141“ је предвиђена фазна изградња: 
• Прва фаза – од раскрснице са “ГП 147” до раскрснице са “ГП 145” заједно са “ГП 

145” 
• Друга фаза – од раскрснице са “ГП 145” до раскрснице са “ГП 128”. 

Саобраћајница „36“ – „ГП145“ је планирана саобраћајница III реда и орјентисана је у 
правцу северозапад – југоисток и то од раскрснице са планираном „ГП141“ до 
раскрснице са постојећом саобраћајницом II реда. Дужина саобраћајнице „ГП145“ 
износи ~245м, а ширина регулације износи 12м. У оквиру регулације је планирано 
двосмерно кретање возила са ширином коловоза од по 3.5м, обостраним зеленим 
појасом од по 1.0м и обостраним тротоаром од 1.5м. Tренутно се до површине који је 
намењен за изградњу „ГП145“ користи као пољски пут. 

Изградња „ГП145“ од постојећег пута II реда и „ГП141“ и то делу ка југоистоку и 
планираној саобраћајници I реда „ГП147“ је од примарног значаја јер је у што краћем 
року неопходно оезбедити саобраћајни приступ ка „Центру за сакупљање отпада – 
рециклажном дворишту“, чија изградња представља стратеши важан циљ за Град 
Београд. 

Како је раније поменуто, предвиђена су два колска прикључка на прописаној 
удаљености од раскрснице и то: један двосмерни прикључак за приступ теретних 
возила и један двосмерни прикључак за путничка возила. Прикључак за путничка возила 
је од раскрснице (односно почетка лепезе) удаљен 16.1m. Колски приступи су 
пројектовани у нивоу коловоза, тако да су на делу „лепеза“ колског приступа које секу 
тротоар, упуштени ивичњаци, како би кретање пешака остало у континуитету. 

Саобраћај је организован тако да се не угрожава безбедност одвијања јавног 
саобраћаја, односно возила која улазе у комплекс рециклажног центра се не задржавају 
на планираној јавној саобраћајници већ постоје дефинисанe трасе за кретања возила. 
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Предметним пројектом дефинисана је: 

- ситуациона и нивелациона геометрија предметних саобраћајних површина (радијуси 
хоризонталних и вертикалних кривина, скретни углови, димензије, подужни и попречни 
нагиби и др.), 

- начин одвођења атмосферских вода 

- коловозна конструкција предметних површина. 

Све саобраћајне површине унутар комплекса се према важећим прописима класификују 
као интерне саобраћајнице са малим интензитетом саобраћаја (рачунска брзина 
V≤30km/h) и у складу са тим усклађени су гранични елементи за ситуациона и 
нивелациона решења. Обезбеђена је могућност функционалног камионског, колског и 
пешачког приступа објектима, не угрожавајући безбедност учесника у саобраћају. 

Манипулативни простори неопходни за извршење технолошких процеса пројектовани 
су као веза са планираним интерним саобраћајницама и даље до њиховог уклапања у 
постојеће стање. 

Саобраћајне површине на предметној локацији омогућавају нормално кретање оне 
структуре возила која ће га користити, тј. специфична возила сходно садржају зоне. 

На местима укрштања једних са другим саобраћајницама предвиђени су радијуси 
кривина за меродавна возила и формиране раскрснице тако да се могу уклопити у 
пројектом предвиђене саобраћајнице и постојеће саобраћајнице. Као меродавно возило 
узето је тешко теретно возило – камион са приколицом дужине око 18m. 

Ради обезбеђења услова комуналног опремања овог комплекса предвиђен је и простор 
за стационарни саобраћај, тј. обезбеђена су паркинг места за путничка возила 
запослених и корисника предметног простора, при чему је паркирање организовано као 
управно (под углом 90º), у односу на осу коловоза. 

Пројектом је дефинисано оптимално коришћење предметних површина и то тако да се 
резервише довољан простор за несметано функционисање и одвијање кретања и 
манипулисања предвиђених возила, као и за инсталационе коридоре по потреби. 

Нивелационо решење саобраћајних површина је проистекло из синтезе свих 
ограничења која су условљена нивелационим положајем постојећих и планираних 
јавних саобраћајница и самим објектима који имају своје захтеве у погледу 
нивелационог решења. 

Нагиби саобраћајница су проистекли из конфигурације терена и положаја објеката. 
Пројектом су дефинисани нивелациони положаји нових саобраћајних површина. 
Пројектант се руководио претпоставком да ће кроз даљу разраду планиране 
саобраћајне површине у нивелационом смислу бити прилагођене постојећем и 
планираном стању како се не би угрозили предвиђени садржаји. Из тог разлога су 
проистекли и сви подужни и попречни нагиби. 

Нивелационим решењем предвиђено је висинско уклапање пројектованих 
саобраћајница са планираним саобраћајницама на које се врши прикључење и околним 
тереном, при чему је и обезбеђено одвођење атмосферских вода са свих саобраћајних 
површина. 

Нивелација саобраћајних површина прилагођена је постојећем стању терена, 
предвиђеним саобраћајним површинама, као и систему одвођења површинских вода. 
Одводњавање атмосферске воде се обавља подужним и попречним нагибима. Из свега 
наведеног, саобраћајне површине су нивелационо решене тако да се несметано 
обавља отицање атмосферских вода. Атмосферске воде се гравитационо воде по 
коловозу, тј. вода се слободно слива по коловозу или даље до предвиђених 
реципијената. Дуж саобраћајница је у појединим деловима предвиђено оивичење 
бетонским ивичњацима. 
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Саобраћајне површине су, у зависности од намене, предвиђене са савременом 
флексибилном коловозном конструкцијом, за потребно саобраћајно оптерећење, а у 
свему према техничким условима за ову врсту саобраћајница. 

ПАРКИРАЊЕ 

Према ПГР-у, поглављу „Б.3.1.4 Паркирање“, број потребних паркинг места одређује 
се на основу намене, врсте делатности, а према нормативима: 
- комуналне делатности: 1ПМ/3 запослена; 
- привредне, производне делатности: 1ПМ/1 једновремено запосленог. 
У предмотном комплексу се очекује 7 запослених лица, тако да је прорачун потребних 
паркинг места следећи: 

Прорачун потребног броја ПМ 

Намена Параметар / Прорачун Остварено 

Комуналне делатности 3 запослена /1ПМ/ 
7 запослених / 3 = 2.3 ПМ 

7 паркинг места Привредне, производне 
делатности 

1 једновремено 
запослени /1ПМ/ 
7 запослених / 1= 7 ПМ 

 
 
Б.8. Комунална инфраструктура 

У оквиру комплекса за центра за прикупљање отпада планирани су следећи 

хидротехнички системи: 

1. Водоводна мрежа; 
2. Хидрантска мрежа; 
3. Атмосферска (кишна) канализација; 
4. Фекална канализација; 

 
Б.8.1. Водоводна мрежа 

У непосредној близини локације постоји водоводна мрежа Ø100мм и 80мм од азбест 

цементног материјала, цевовод I висинске зоне у Улици Лоле Рибара. 

За изградњу рециклажног дворишта – центра за сакупљање отпада и прикључење на 

градску водоводну мрежу, неопходна је изградња уличне водоводне мреже Ø150мм I 

висинске зоне београдског водоводног система у складу са саобраћајним и 

хидротехничким решењем. Најближа водоводна мрежа већег пречника I висинске зоне 

београдског водоводног система је у Ул. Маршала Тита. 

Према ПГР-у планирана је траса водовода у регулацији контактне јавне саобраћајнице 

мин.Ø150мм. Предвиђен је прикључак на јавни водовод у близини улазне то јест 

излазне капије и портирнице комплекса. Такође, предвиђено је да се прикључак на јавни 

водовод повеже са водомерним шахтом, означеним на ситуацији као „ВШ1“. Од 

водомерног шахта „ВШ1“ предвиђене су три гране водоводних инсталација па се прва 

цев води од водомерног шахта „ВШ1“ преко зелене површине, непосредно уз ивицу 

платоа, то јест интерне саобраћајнице све до надстрешнице (I фаза)/хале (II фаза), то 

јесте непосредно иза санитарних просторија у оквиру ње где се повезује са самим 

просторијама унутар надстрешнице (I фаза)/хале (II фаза). Друга водоводна цев 

повезује водомерни шахт „ВШ1“ са потирницом, то јест са точећим местима у оквиру 

ње, што се такође може видети у оквиру ситуације. Овим је предвиђено снабдевање 

једанаест запосленик у оквиру комплекса центра, као и пуњење резервоара за 

хидрантску мрежу, што ће посебно бити описано у пасусу испод. 



14 

 

Хидрантска мрежа 

У оквиру комплекса предвиђена је и изградња хидрантске мреже која је неопходна за 

гашење пожара. У оквиру хидрантске мреже предвиђен је делимично укопан резервоар 

запремине око сто метара кубних. Диспозиција овог резервоара приказана је на 

приложеној ситуацији. Резервоар се, преко водомерног шахта ВШ1 и припадајућег 

цевовода, пуни водом из јавног водовода. Предвиђена је и изградња прстенасте 

хидрантске мреже која би оивичавала плато, то јест која би била постављена 

непосредно уз ивицу зелене површине. У оквиру прстена хидрантске мреже предвиђена 

је уградња седам противпожарних хидраната (ПХ1-ПХ7), који су такође означени на 

ситуацији. Радијус дејства сваког од хидраната означен је на ситуацији. Оваквом 

хидрантском мрежом било би обезбеђено противпожарно дејство на целокупној 

територији центра за третман кабастог отпада. 

Б.8.2. Канализациона мрежа 

Реализација прикључења на планирану градску канализациону мрежу биће могућа 

када се иста испројектује и изведе, а Пројекат изведеног стања уличне мреже преда 

ЈКП „Београдски водовод и канализација“.  

Атмосферска (кишна) канализација 

Према ПГР-у планирана је траса атмосферске канализације у регулацији контактне 

јавне саобраћајнице на коју ће се прикључити будући комплекс. За прикупљање 

атмосферских вода предвиђени су бетонски канали са решетком, ширине тридесет 

центиметара са нагибом од око пет промила. Предвиђена су два канала за пријем 

атмосферских вода, на ситуацији обележени као КА1 и КА2. Капацитети канала 

одређени су на основу меродавне кише. Канал КА1 предвиђен је у оквиру интерне 

саобраћајнице, непосредно уз ивицу зелене површине, са нагибом у смеру од југоистока 

ка северозападу платоа. Канал се завршава таложником Т1, који је са сепаратором уља 

и нафтних деривата са коалецентним филтром повезан преко цеви пречника 400 

милиметара. Канал КА2, краћи је од канала КА1, и предвиђен је у централном делу 

платоа комплекса, то јест на његовом северозападном делу.  Канал КА2 завршава се 

таложником Т2 који је са сепаратором уља и нафтних деривата са коалецентним 

филтром повезан преко цеви пречника 250 милиметара. У оквиру граница центра за 

прикупљање отпада налази се и сам сепаратор уља и нафтних деривата са 

коалесцентним дериватом преко ког се, након одвајања уља и нафтних деривата 

атмосферска вода испушта у канал Угриновачка бара помоћу цеви пречника 400 

милиметара. Како би претходно описани канали КА1 и КА2 могли да ефикасно обављају 

своју функцију предвиђено је да сам плато буде изграђен у нагибу од око три промила. 

Фекална канализација 

У оквиру комплекса за прикупљање отпада предвиђене су и санитарне просторије и то: 
• Портирница (на улазу, то јест излазу из самог комплекса); 
• Купатила (у оквиру објекта за запослене). 

Предвиђено је да у објекту борави једанаест запослених лица која би користила 
предвиђена точећа места (тушеве, тоалете и сл.). Како запослена лица не бораве у 
објекту целодневно, већ у току осмочасовне смене усвојена је просечна потрошња воде 
од око педесет литара по особи дневно. На основу ових података предвиђено је решење 
фекалне канализације преко две септичке јаме које су означене на приложеној ситуацији 
као СЈ1 и СЈ2.  
Септичка јама СЈ1 налази се непосредно уз портирницу и служи за пријем фекалних 
вода из портирнице. Како је предвиђен број лица које ће користити портирницу мањи 
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него оних који би користили просторије у оквиру надстрешнице (I фаза)/хале (II фаза), 
септичка јама СЈ1 је предвиђена са капацитетом од око пет метара кубних.  
За септичку јаму СЈ2 за коју је предвиђено да опслужује компаративно већи број 
корисника него септичка јама СЈ1 предвиђен је капацитет од око осамнаест метара 
кубних, док је лоцирана непосредно иза надстрешнице (I фаза)/хале (II фаза), то јест 
просторија унутар надстрешнице (I фаза)/хале (II фаза. Капацитетом септичких јама СЈ1 
и СЈ2 предвиђено је њихово пражњење на месечном нивоу. 
 
Б.8.3. Електроенергетска мрежа 

Напајање електроенергетских потрошача у оквиру комплекса се планира са стубне 
трафо станице 10/0,4кВ капацитета 400кВА са уграђеним трансформатором снаге 
400кВА у склопу регулације на предметној парцели, све у складу са важећим техничким 
прописима. Прикључење стубне трафо станице 10/0,4кВ планирати по принципу 
огранка на постојећи 10кВ надземни вод који је веза између ТС 10/0,4кВ „Лоле Рибара 
160, Добановци „Џино палета“ (рег.бр. Z-2013) и ТС 10/0,4кВ „Лоле Рибара бб, 
Добановци „Враштинец“ –Механ (рег.бр. Z-2021). 
У оквиру третмана кабастог отпада на предметној локацији, предвиђени су потрошачи 
чије су једновремене максималне снаге дате у следећој табели. 
 

РЕД.БР. 
ПОТРОШАЧИ ЦЕНТРА ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА НА 

КП 4728/1 и 4728/2, КО ДОБАНОВЦИ  

ЈЕДНОВРЕМЕНА 
МАКСИМАЛНА 

СНАГА (kW) 

1 

Портирница - бојлер, утичнице, грејање, клима уређај, 
унутрашње и спољно осветљење, колске ваге, 
електромоторни погон капија, PP централа, централа ТТ, 
видео надзор, интерфон, рачунарска мрежа, 
противпровални и алармни системи 

10,5 

2 Колске ваге 5,4 

3 Хала за третман кабастог отпада - шредер 267,0 

4 
Хала за третман кабастог отпада - преса за балирање и 
перфоратор  

35,0 

5 
Хала за третман кабастог отпада - тракасти транспортери, 
магнетни сепаратор, индустријске утичнице 

7,6 

6 

Хала за третман кабастог отпада - бојлер, клима уређај, 
утичнице, унутрашње осветљење помоћних просторија за 
раднике, унутрашње  и спољно осветљење хале, погон 
роло врата 

16,8 

7 
Хала за третман кабастог отпада - хидротехничке 
инсталације 

7,9 

8 Надстрешница - осветљење и утичнице 4,2 

9 
Касета за привремено складиштење опасног отпада - 
осветљење и утичнице 

1,0 

10 
LED осветљење интерне саобраћајнице, платоа и 
манипулативне површине 

2,0 

УКУПНО: ∑Pj=357,4 kW 

  

Б.8.4. Телекомуникациона мрежа 

Предметни комплекс припада подручју АТЦ Добановци. На предметној локацији нема 
постојећих каблова у надлежности Телеком Србија. Стратешко опредељење Телекома 
Србија је да се за пословне објекте планира FTTB или FTTH решењеполагањем 
приводног оптичког  кабла до предметних објеката и монтажамом одговарајуће ТК 
опреме. 
Потребно је предвидети изградњу приводне ТК канализације ПЕ 2Ø40мм од границе 
парцеле и приступне саобраћајнице до места ТК концентрације (која се може налзити у 
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згради портирнице). Планирати повезивање осталих објеката у којима постоје потребе 
за ТК капацитетима, интерном ТК канализацијом до ТК концентрације. 
 
Техничко решење 
Предвиђено је да комплекс поседује следеће сигнално-телекомуникационе инсталације 
односно интегрисаних система телефонско рачунарске мреже, видео надзора, видео 
интерфона и то: 
-телефонске инсталације, 
-видео интерфонске инсталације, 
-системи видео надзора, 
-рачунарске мреже системом структурног каблирања, 
-противпровални и алармни системи, 
-кабловско дистрибутивни системи, 
-бежични Интернет на сваком делу комплекса. 
-телекомуникациони привод 
За потребе обезбеђања локацијских услова за надлежну телекомуникациону 
институцију („Телеком) приложен је информативни цртеж који даје све могућности 
обезбеђења спољнег комуникационог пута. 
Телефонска инсталација 
У пословном објекту предвиђена је телефонска инсталација са два телефона, од којих 
је један у канцеларији треансфер станице (после радног времена портирница), а други 
у вагарској просторији. Спољни телефонски прикључак биће дефинисан локацијским 
условима и исти није предмет овог пројекта.Поред фиксне телефоније, корисник ће 
користити и мобилне телефоне. 
 
Б.9. Услови водопривреде 

Предметна локација се налази у непосредној близини канала „Велики Бегеј“, који је лева 
притока главног канала слива – Галовице. Воде се из канала Галовица, при граничном 
водостају испред црпне станице на 71.20мм, преко три црпке (укупног капацитета 
20м3/с) у МЦС „Галовица“, лоциране у приобаљу леве обале реке Саве препумпавају у 
водоток. 
Пројектом је предвиђен испуст атмосферске канализације у канал „Велики Бегеј“ на 
приближној стационажи км 1+220, на к.п.6072/1 КО Добановци. 
Приликом пројектовања је неопходно водити рачуна о посредном или непосредном 
утицају на већ изграђене водне објекте, као и о актуелном и будућем режиму 
површинских и подземних вода. Неопходно је предвидети земљане и хидротехничке 
радове у циљу заштите од подземних и атмосферских вода, уважавајући меродавне 
коте терена, а посебно обратити пажњу када је у питању заштита од великих вода и 
коришћење вода. 
Након пречишћавања отпадне воде треба да буду у складу са Уредбом о граничним 
вредностима емисије загађујућих материја у воде и роковима за њихово достизање 
(„Сл,.гласник РС“, број 67/11 и 48/12 и 1/16) и Уредбом о граничним вредностима у 
површинским и подземним водама и роковима за њихово достизање („Сл.гласник РС“ 
бр.50/12). За уређаје за третман отпадних вода предвидети редовно одржавање и 
чишћење, као и контролу квалитета отпадних вода пре испуштања у реципијент – 
мелирациони канал; 
Код пројектовања испуста атмосферске канализације у канал „Велики Бегеј“ водити 
рачуна о следећем: 

- Изливне грађевине са жабљим поклопцем уколпити у косину профила канала на 
око 0.5м изнад канала; 

- Улив усмерити под углом у односу на осу тока ради бољег уливања; 
- Изливне грађевине не смеју угрозити стабилност обале ни корита канала, 

односно не сме се дозволити да дође до ерозивних процеса приликом њене 
изградње; 

- Радове на уливу са каналом обавезно изводити уз присуство представника 
водопривреде. 
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Све објекте удаљити минимум 5.0м од горње обале мелиорационог канала ради 
несметаног пролаза механизације приликом одржавања канала. 
 
Б.10. Зелене површине 

Концепција уређења зелених површина условљена је специфичном наменом центра за 
третман кабастог отпада. Појас заштитног зеленила ће се формирати континуирано око 
читавог комплекса, уз жичану ограду која ће бити постављена око центра за третман 
кабастог отпада. 
У складу са условима Секретаријата за заштиту животне средине, појас заштитног 
зеленила пројектован је у ширини од 4 m уз јужну границу комплекса ка каналу 
Угриновачка бара и 6 m уз северну границу, ка пољопривреднoм земљишту. Заштитни 
појас ће се састојати из затравњених површина, на којима ће се формирати дрвореди и 
групације жбунастог растиња. За формирање заштитног појаса предвиђено је 
коришћење аутохтоних жбунастих и дрвенастих четинарских и листопадних врста у 
комбинованој, вишередној, вишеспратној садњи чиме се омогућава континуална 
заштита, односно осигурава  да појас буде у функцији током целе године. Овако 
формиран појас имаће санитарно-декоративну функцију и утицаће како на спречавање 
загађења гасовима, прашином, лаким отпадом и буком тако и на стварање визуелне 
баријере, са циљем ублажавања потенцијално негативних ефеката и велике 
сагледивости у окружењу. 
Обавезна је израда Пројекта пејзажно архитектонског уређења којим ће се нарочито 

дефинисати одговарајући избор врста еколошки прилагођених предметном простору, 

технологија садње, агротехничке мере и мере неге усклађене са потребама одабраних 

врста. 

 
Б.11. Заштита животне средине 

У циљу заштите животне средине, утврђују се следеће мере и услови: 
- Извршити анализу геолошко-геотехничких и хидрогеолошких карактеристика терена 
на предметној локацији у складу са Законом о рударству и геолоошким истраживањима 
(„Сл.гласник РС“ бр.101/15 и 95/18), а у циљу утврђиања адекватних услова уређења 
простора и изградње планираних објеката; 
- Рециклажно двориште са дробилицом за кабасти отпад планирати и изградити у 
складу са смерницама и критеријумима дефинисаним Локалним планом управљања 
отпадом града Београда 2021-2030 („Службени лист града Београда „ бр.47/21); 
- Дозвољен је пријем и третман искључиво комуналног кабастог отпада (група 20 из 
Каталога отпада, Прилог 1 Правилника о категоријама, испитивању и класификацији 
отпада („Сл.гласник РС“ бр. 56/10, 93/19 и 39/21); није дозвољен пријем, складиштење 
и/или третман мешаног комуналног отпада, грађевинског отпада, електричног и 
електронског отпада, отпадних гума и акумулатора и др.; 
- У циљу заштите вода и земљишта: 
- Прикључење објеката на комуналну инфраструктуру, односно изградњу приступних 
саобраћајница, потребних објеката водовода, канализације и др.. 
- сепаратно прикупљање условно чистих атмосферских вода и отпадних вода; 
- изградњу водонепропусне септичке јаме за прикупљање санитарних отпадних вода 
одговарајућег капацитета, до прикључења комплекса на канализациону мрежу. 
Пражњење септичке јаме организовати преко овлашћеног лица или јавног комуналног 
предузећа; 
- изградњу непропусне бетонске танкване, или другог одговарајућег техничког решења 
за смештај резервоара за гориво дизел аграгата (ДЕА), која може да прихвати сву 
истеклу течност у случају удеса; 
- изградњу складишних, саобраћајних и свих манипулативних површина од 
водонепропусних материјала отпорних на агресивне и штетне материје; правилним 
одабиром ивичњака спречити преливање запрљаних и зауљених атмосферских вода на 
околно земљиште; 
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- контролисано и ефикасно прикупљање запрљаних вода са платоа за привремено 
складиштење отпада на отвореном системом канала са решеткама и њихово одвођење 
до сепаратора масти и уља; 
- квалитет отпадних вода који се након третмана у спаратору контролисано упушта у 
реципијент мора да задовољава критеријуме прописане Уредбом о граничним 
вредностима емисије загађујућих материја у воде и роковима за њиво достизање 
(„Службени гласник РС“ бр.67/11, 48/12 и 1/16); 
 - У циљу заштите ваздуха: 
- редовно одржавање складишних, саобраћајних и манипулативних површина, 
површина на којима се врши третман отпада, односно свих површина на којима може 
доћи до значајних дифузних емисија загађујућих материја; 
- садњу дрвореда дуж обода рециклажног дворишта; 
- озелењавање и уређење слободних и незастртих површина; 
- У циљу заштите од буке: 
Применити одговарајуће грађевинске и техничке мере за заштиту од буке, којима се 
обезбеђује да бука не прекорачује прописане граничне вредности у складу са Законом 
о заштити од буке у животној средини („Сл.гласник РС“ бр.36/09 и 88/10) и важећим 
подзаконским актима. 
У комплексу је потребно нарочито обезбедити: 
- одвојено складиштење отпада, уз примену одговарајућих организационих и техничких 
мера за спречавање мешања различитих врста и категорија отпада, а нарочито 
посебних токова отпада; 
- складиштење опасног отпада у резервоарима, контејнерима и другим одговарајућим 
посудама, у складу са техничким захтевима и стандардима за складиштење те врсте 
отпада, којим се обезбеђује најмањи ризик по угрожавање живота и здравља људи.  
Планирати постављање заштитне ограде око рециклажног дворишта, мин. Висине 2м, 
ради спречавања приступа неовлашћеним лицима и изградњу колске ваге ради 
евидентирања примљених и предатих количина отпада. 
Планирати подизање заштитног зеленог појаса у ширини од 4 m уз јужну границу 
комплекса ка каналу Угриновачка бара и 6 m уз северну границу, ка пољопривреднoм 
земљишту.  
Инвеститор је обавезан да обезбеди: 
Безебдно уклањање уз предходно разврставање затеченог депонованог материјала, 
затим даље безедно управљање отпадом који се уклања као и грађевинским и осталим 
отпадом који настаје у току изградње објеката и то преко лица које има дозволу да врши 
његово сакупљање или транспорт до одређеног одредишта; 
Извештај о испитивању насталог неопасног и опасног отпада у складу са Законом о 
управљању отпадом и Правилником о категоријама, испитивању и класификацији 
отпада; 
Водити евиденцију о врсти, класификацији и количини депонованог материјала са 
предметне локације, ради припреме локације за иградњу, као и о грађевинском и др 
отпаду који настане током изградње.  
Правно лице коме је поверено управљање рециклажним двориштем је дужно да: 
- планира и спроведе мере у случају удеса, односно да отклања последице удеса на 
које прибавља сагласност надлежног органа на предвиђене мере заштите од пожара; 
- прибави акт надлежне службе МУП РС о извршеној категоризацији објеката, земљишта 
и делатности оператера, као и другу документацију коју је дужан да изради/прибави у 
складу са Законом о заштити од пожара („Сл.гласник РС“ бр.111/09, 20/15, 87/18, 87/18-
др.закон); 
- прибави дозволу за управљање отпадом, у складу са Законом о управљању отпадом; 
- обезбеди праћење квалитета и количине отпадне воде пре упуштања у реципијент, у 
складу са одредбама Закона о водама („Сл.гласник РС“ бр.30/10, 93/12, 101/16, 95/18 и 
95/18 – др.закон) и Правилника о начину и условима за мерење количине и испитивање 
отпадних вода и садржини извештаја о извршеним мерењима („Сл.гласник РС бр.33/16). 
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Б.12. Заштита непокретних културних добара 

У циљу заштите евентуалних археолошких налазишта и у складу са Законом о 
културним добрима („Сл.гласник РС“ бр.71/94, 52/11- др.закон и 59/11-др.закон) обавеза 
Инвеститора је да Заводу за заштиту споменика културе града Београда пријави 
почетак извођења радова. Уколико се приликом извођења радова наиђе на археолошке 
остатке, извођач радова је дужан да одмах без одлагања прекине радове и предузме 
мере да се налаз не уништи не оштети и да се сачува на месту и у положају у коме је 
откривен. Инвеститор је дужан да обезбеди финансијска средства за истраживање, 
заштиту чување, публиковање и излагање  добра, до предај добра на чување 
овлашћеној установи заштите. 
 
Б.13. Евакуација отпада 

Сваке прве суботе у месецу, радници ЈКП „Градска чистоћа“ скупљају кабасти отпад 
(наештај, санитарне уређаје, мадраце, тепихе и сл.) са територија 11 општина и који је 
до сада одлаган на градску депонију „Винча“. У будућем периоду а захваљујући 
потписивању Уговора о приватном партнерству, кабасти отпад ће бити транспортован 
на предметну локацију отвпреним транспортним возилима илиу аброл контејнерима, у 
зависности од врсте отпада. 
После пријема и грубог сортирања, отпад ће бити уситњаван посебном дробилицом, 
складиштен у специјалне судове и уступљен другим оператерима за њихове потребе. 
На свим пословима ће радити радници ЈКП „Градска чистоћа“ и сами генерисати 
одређену количину ситног комуналног отпада за чије депоновање ће бити потребно 
набавити и поставити један контејнер у оквиру граница комплекса. 
ЈКП „Градска чистоћа“ је набавило дробилицу „АРЈЕС ВЗ 850 ДК“ за потребе 
функционисања рециклажног дворишта. 
 
Б.14. Заштита од елементарних непогода и ратних разарања 

Објекти морају бити реализован у складу са Правилником о техничким нормативима за 
изградњу објеката високоградње у сеизмичким подручјима („Сл. Лист СФРЈ“ број 31/81, 
49/82, 29/83, 2/88, 52/90). Све прорачуне сеизмичке стабилности заснивати на посебно 
изграђеним подацима микросеизмичке рејонизације. 
Ради заштите од пожара објекте реализовати у складу са одредбама следећих  домаћих 
прописа: 
-    Правилник о техничким нормативима за заштиту високих објеката од пожара 
(“Службени гласник РС” бр.80/2015, 67/2017, 103/18) 
-    Користити стандарде СРПС ЕН 13501-1; 
-    Системи за детекцију пожара и пожарни алармни системи СРПС ЕН 54; 
-  Објектима мора бити обезбеђен приступни пут за ватрогасна возила у складу са 
Правилником о техничким нормативима за приступне путеве, окретнице, и уређење 
платоа за ватрогасна возила у близини објеката повећаног ризика од пожара („Сл.лист 
СРЈ“ бр.8/95“);  
- предвидети хидрантску мрежу, сходно Правилнику о техничким нормативима за 
спољну и унутрашњу хидрантску мрежу за гашење пожара („Сл.лист СФРЈ“ бр.30/91); 
-     пре издавања локацијских услова потребно је од стране органа надлежног за заштиту 
од пожара прибавити посебне услове у погледу мера заштите од пожара и експлозија 
сходно чл.16 Уредбе о локацијским условима („Сл.гласник РС“ бр.35/15) узимајући у 
обзир да због специфичности објекта урбанистички пројекат не може садржати све 
неопходне могућности и ограничења и услове за изградњу објекта, односно све услове 
заштите од пожара и екплозија; 
-       пре издавања локацијских услова потребно је од стране органа надлежног за 
заштиту од пожара прибавити и посебне услове у погледу мера заштите од пожара и 
екплозија за безбедно постављање објеката са запаљивим и горивим течностима и 
запаљивим гасовима у складу са одредбама чл.6 Закона о запаљивим и горивим 
течностима и гасовима („Сл. гласник РС“ бр.45/15) и одредбама става 1 чл.16 Уредбе о 
локацијским условима („Сл. гласник РС“ бр.35/15);  
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У складу са Законом о смањењу ризика од катастрофа и управљању ванредним 
ситуацијама ("Сл. гласник РС", бр. 87/2018): 
- свако привредно друштво и друго правно лице дужно је да, у оквиру своје делатности 
предузима све мере превенције и смањења ризика, као и да се одазове захтеву 
надлежног штаба и узме учешће у спровођењу мера заштите и спасавања; 
- привредна друштва и друга правна лица су дужна да, без накнаде, доставе надлежној 
јединици локалне самоуправе односно правним лицима која су ангажована на изради 
процене ризика од катастрофа и плана заштите и спасавања, податке неопходне за 
израду ових докумената. 
- привредно друштво и друго правно лице које обавља активности у којима је присутна 
или може бити присутна једна или више опасних супстанци у прописаним количинама, 
дужно је да предузме све неопходне мере за спречавање удеса и ограничавање утицаја 
удеса на живот и здравље људи, економију, екологију и друштвену стабилност и 
животну средину, у складу са законом. 
Ради цивилне заштите у случају ратних дејства потребно је придражавати се одредби 
Закона о смањењу ризика од катастрофа и управљању ванредним ситуацијама ("Сл. 
гласник РС", бр. 87/2018). 
 
Б.15. Смернице за спровођење 

Овај Урбанистички пројекат урађен је у складу са чл. 60 – 63 Закона о планирању и 
изградњи («Сл. Гласник РС», бр. 72/2009, 81/2009 – испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 
121/2012, 42/2013 – одлука УС, 50/2013 – одлука УС, 98/2013 – одлука УС, 132/2014, 
145/2014, 83/18, 31/19, 37/19, 09/20 и 52/21) и представља основ за издавање 
Локацијских услова у складу са чланом 53А истог закона. Изградња планираног објекта 
предвиђена је фазно на начин да свака фаза представља заокружену целину која може 
функционисати самостално,без других фаза и да се обавезе из једне не могу пренети 
на другу фазу. 
 
 
Београд, 2022.г.  

      ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА: 
          
 
  

       Горана Чанковић, дипл.инж.арх. 
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РЕЦИКЛАЖНОГ ДВОРИШТА - ЦЕНТРА ЗА САКУПЉАЊЕ

ОТПАДА НА "ГП9"- к.п.4728/1 и 4728/2 К.О. Добановци
ЦРТЕЖ

СИНХРОН ПЛАН

ОДГОВОРНИ
УРБАНИСТА
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Грађевинска линија
Осовина планираних саобраћајница

Граница урбанистичког пројекта
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Регулациона линија

Плато за пријем и манипулацију отпада

Паркинг за запослене
Паркинг за механизацију
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Заштитни зелени појас
Aсфалтирана површина
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ГРАНИЦА УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

КАНАЛ УГРИНОВАЧКА БАРА

РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА

N

min Ø150
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Ø1

50

ПЛАНИРАНА ИНФРАСТРУКТУРА
Водовод мин. 0 150mm
Фекална канализација
Кишна канализација
Eлекро мрежа
Телекомуникације
Гасовод

ПЛАНИРАНИ ПРИКЉУЧЦИ
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ОБЈЕКАТ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ

бр
ој НАМЕНА ПРОСТОРИЈА

ПО
ВР

Ш
ИН

А

ОБ
ИМ

ЧИ
СТ

А
ВИ

СИ
НА

ОБРАДЕ ПРОСТОРИЈА

(m²) (m') (m') ПОД ЗИД ПЛАФОН

ПРИЗЕМЉЕ

01 УЛАЗ 5.20 9.94 2.60 гранитна керамика полудисп. боја спуштени плафон

02 ХОДНИК 9.75 16.00 2.60 гранитна керамика полудисп. боја спуштени плафон

03 ОСТАВА 4.12 8.50 2.60 гранитна керамика полудисп. боја спуштени плафон

04 ПРОСТОРИЈА ЗА ОДМОР / КАФЕ КУХИЊА 13.91 15.00 2.60 гранитна керамика полудисп. боја спуштени плафон

05 КАНЦЕЛАРИЈА 10.72 13.10 2.60 гранитна керамика полудисп. боја / кер.
плочице спуштени плафон

06 КАНЦЕЛАРИЈА 13.25 15.14 2.60 гранитна керамика полудисп. боја / кер.
плочице спуштени плафон

07 ТОАЛЕТИ СА ТУШ КАБИНОМ 7.06 10.75 2.60 гранитна керамика полудисп. боја спуштени плафон

08 МУШКА СВЛАЧИОНИЦА 6.27 10.06 2.60 гранитна керамика полудисп. боја / кер.
плочице спуштени плафон

09 ТОАЛЕТИ СА ТУШ КАБИНОМ 7.06 10.75 2.60 гранитна керамика полудисп. боја спуштени плафон

10 ЖЕНСКА СВЛАЧИОНИЦА 6.27 10.06 2.60 гранитна керамика полудисп. боја / кер.
плочице спуштени плафон

НЕТО - УКУПНО: 83.61 m²

БРУТО - УКУПНО: 104.00 m²

3
ОЗНАКА ПРЕСЕКА

1

ВИСИНСКА КОТА

ОЗНАКА ПРОСТОРИЈЕ

±0.00
68.10

ЛЕГЕНДА МАТЕРИЈАЛА:
АРМИРАНИ БЕТОН

ФАСАДНИ ПАНЕЛ

МОНТ.ПАНЕЛ - ГИПСКАРТОНСКЕ ПЛОЧЕ

ОВ01 ОЗНАКА ОЛУЧНЕ ВРТИКАЛЕ

S

Z

I

J0.00=79.30

УЛАЗ

1 2 3 4 5

A
Б

ОВ02ОВ01
пар 180 цм

пар 180 цм

па
р 

90
 ц

м

1 2 3 4 5

A
Б

*
пар 180 цм

01

02 03

040506

0708 09 10

пар 180 цм

пар 180 цм

пар 180 цмпар 180 цмпар 180 цм

2
2

11

155 60 155 60 440 60 155 60 155
1300

310 310 310 310

80
0

74
0

160 150 160 120 100 240 160 105
1300

310 310 310 310

40 115 60 100 10 45 60 45 10 150 30 150 10 45 60 45 10 275 40

40 275 10 150 10 150 30 150 10 150 10 275 40

40 275 10 40 80 410 80 40 10 275 40

40 275 10 650 10 275 40

40 275 10 183 90 70 150 37 90 30 10 275 40

40 275 10 183 90 60 10 25 100 35 27 90 315 40

40 275 10 333 10 150 10 432 40

40 65 160 50 10 90 160 83 10 150 10 207 160 65 40

40
22

8
10

48
2

40

40
68

80
80

10
90

39
2

40

40
35

70
42

70
11

10
15

0
10

32
2

40

40
11

6
10

10
2

10
15

0
10

32
2

40

40
11

6
10

10
2

10
15

0
10

32
2

40

40
35

70
42

70
11

10
15

0
10

32
2

40

40
22

8
10

15
0

10
32

2
40 40

32
2

10
27

61
62

10
22

8
40

40
0

60
34

0
80

0
74

0

+0.00
+79.30

Објекат за запослене - основа приземља

Размера: 1:50 Бр. цртежа: 2.1
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+79.15

Објекат за запослене - изгледи објекта

Размера: 1:50 Бр. цртежа: 2.4

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ



ОБЈЕКАТ ПОРТИРНИЦЕ

бр
ој НАМЕНА ПРОСТОРИЈА
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ОБРАДЕ ПРОСТОРИЈА

(m²) (m') (m') ПОД ЗИД ПЛАФОН

ПРИЗЕМЉЕ

01 УЛАЗ 4.80 9.40 2.60 гранитна керамика полудисп. боја спуштени плафон

02 ОБЕЗБЕЂЕЊЕ  КОМПЛЕКСА 8.25 11.90 2.60 гранитна керамика полудисп. боја спуштени плафон

03 ОПЕРАТЕР ВАГЕ 8.25 11.90 2.60 гранитна керамика полудисп. боја спуштени плафон

04 ЧАЈНА КУХИЊА 3.87 7.90 2.60 гранитна керамика полудисп. боја / кер.
плочице спуштени плафон

05 ТОАЛЕТИ 2.34 6.30 2.60 гранитна керамика полудисп. боја / кер.
плочице спуштени плафон

НЕТО - УКУПНО: 27.51 m²

БРУТО - УКУПНО: 39.55 m²

3
ОЗНАКА ПРЕСЕКА

1

ВИСИНСКА КОТА

ОЗНАКА ПРОСТОРИЈЕ

±0.00
68.10

ЛЕГЕНДА МАТЕРИЈАЛА:
АРМИРАНИ БЕТОН

ФАСАДНИ ПАНЕЛ

МОНТ.ПАНЕЛ - ГИПСКАРТОНСКЕ ПЛОЧЕ
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Објекат портирнице - основа приземља

Размера: 1:50 Бр. цртежа: 2.5

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ



3
ОЗНАКА ПРЕСЕКА

1

ВИСИНСКА КОТА

ОЗНАКА ПРОСТОРИЈЕ

±0.00
68.10

ЛЕГЕНДА МАТЕРИЈАЛА:
АРМИРАНИ БЕТОН

ФАСАДНИ ПАНЕЛ

МОНТ.ПАНЕЛ - ГИПСКАРТОНСКЕ ПЛОЧЕ
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Објекат портирнице - основа кровних равни

Размера: 1:50 Бр. цртежа: 2.6

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ



3
ОЗНАКА ПРЕСЕКА

1

ВИСИНСКА КОТА

ОЗНАКА ПРОСТОРИЈЕ

±0.00
68.10

ЛЕГЕНДА МАТЕРИЈАЛА:
АРМИРАНИ БЕТОН

ФАСАДНИ ПАНЕЛ

МОНТ.ПАНЕЛ - ГИПСКАРТОНСКЕ ПЛОЧЕ

ОВ01 ОЗНАКА ОЛУЧНЕ ВРТИКАЛЕ
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-0.15
+79.15

+3.88
+83.18

+0.00
+79.30

+0.00
+79.30

Објекат портирнице - пресеци објекта

Размера: 1:50 Бр. цртежа: 2.7

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ



3
ОЗНАКА ПРЕСЕКА

1

ВИСИНСКА КОТА

ОЗНАКА ПРОСТОРИЈЕ

±0.00
68.10

ЛЕГЕНДА МАТЕРИЈАЛА:
АРМИРАНИ БЕТОН

ФАСАДНИ ПАНЕЛ

МОНТ.ПАНЕЛ - ГИПСКАРТОНСКЕ ПЛОЧЕ

ОВ01 ОЗНАКА ОЛУЧНЕ ВРТИКАЛЕ

ПРЕСЕК 1 - 1
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A Б
ПРЕСЕК 2 - 2

1
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+4.47
+83.77

-0.15
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-0.15
+79.15

+3.88
+83.18

+0.00
+79.30

+0.00
+79.30

Објекат портирнице - изгледи објекта

Размера: 1:50 Бр. цртежа: 2.8

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ



ОБЈЕКАТ ЗА СКЛАДИШТЕЊЕ ОПАСНОГ ОТПАДА

бр
ој НАМЕНА ПРОСТОРИЈА
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ОБРАДЕ ПРОСТОРИЈА

(m²) (m') (m') ПОД ЗИД ПЛАФОН

ПРИЗЕМЉЕ

01 СКЛАДИШТЕ 30.00 22.00 3.5 гранитна керамика полудисп. боја спуштени плафон

НЕТО - УКУПНО: 30.00 m²

БРУТО - УКУПНО: 34.54 m²

3
ОЗНАКА ПРЕСЕКА

1

ВИСИНСКА КОТА

ОЗНАКА ПРОСТОРИЈЕ

±0.00
68.10

ЛЕГЕНДА МАТЕРИЈАЛА:
АРМИРАНИ БЕТОН

ПОРОБЕТОСНКИ БЛОКОВИ
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Објекат за складиштење опасног отпада -
основа

Размера: 1:50 Бр. цртежа: 2.9

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ



3
ОЗНАКА ПРЕСЕКА

1

ВИСИНСКА КОТА

ОЗНАКА ПРОСТОРИЈЕ

±0.00
68.10

ЛЕГЕНДА МАТЕРИЈАЛА:
АРМИРАНИ БЕТОН

1 2
A

Б

A
Б

1 2

2%

P=33.60 m²
ОВ01

SZ

IJ

ПОРОБЕТОСНКИ БЛОКОВИ

ОВ01 ОЗНАКА ОЛУЧНЕ ВРТИКАЛЕ

2
2

11

640
620

54
0

52
0

54
0

52
0

640
620

+4.57
+83.07

0.00=78.50

Објекат за складиштење опасног отпада -
основа кровних равни

Размера: 1:50 Бр. цртежа: 2.10

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ



3
ОЗНАКА ПРЕСЕКА

1

ВИСИНСКА КОТА

ОЗНАКА ПРОСТОРИЈЕ

±0.00
68.10

ЛЕГЕНДА МАТЕРИЈАЛА:
АРМИРАНИ БЕТОН
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Објекат за складиштење опасног отпада -
пресеци

Размера: 1:50 Бр. цртежа: 2.11

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ
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ЛЕГЕНДА МАТЕРИЈАЛА:
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+4.57
+83.07
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0.00=78.50

Објекат за складиштење опасног отпада -
изгледи

Размера: 1:50 Бр. цртежа: 2.12

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ



HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

A A

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

HEA300
/отпоран на пожар F60/

ОБЈЕКАТ ЗА РЕЦИКЛАЖУ КАБАСТОГ ОТПАДА

бр
ој НАМЕНА ПРОСТОРИЈА

ПО
ВР

Ш
ИН

А

ОБ
ИМ

ЧИ
СТ

А
ВИ

СИ
НА

ОБРАДЕ ПРОСТОРИЈА

(m²) (m') (m') ПОД ЗИД ПЛАФОН

ПРИЗЕМЉЕ

01 ПРОСТОР ЗА РЕЦИКЛАЖУ 938.90 132.37 2.60 гранитна керамика полудисп. боја спуштени плафон

02 СКЛАДИШТЕ 617.70 101.17 2.60 гранитна керамика полудисп. боја спуштени плафон

НЕТО - УКУПНО: 1556.60 m²

БРУТО - УКУПНО: 1556.60 m²
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Објекат за рециклажу кабастог отпада -
ФАЗА 01 - основа приземља

Размера: 1:100 Бр. цртежа: 2.13

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ
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ПРИЗЕМЉЕ

01 ПРОСТОР ЗА РЕЦИКЛАЖУ 919.13 131.17 2.60 гранитна керамика полудисп. боја спуштени плафон

02 СКЛАДИШТЕ 617.70 101.17 2.60 гранитна керамика полудисп. боја спуштени плафон

НЕТО - УКУПНО: 1536.83 m²

БРУТО - УКУПНО: 1556.60 m²
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Објекат за рециклажу кабастог отпада -
ФАЗА 02 - основа приземља

Размера: 1:100 Бр. цртежа: 2.14

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ
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Објекат за рециклажу кабастог отпада -
ФАЗА 01 - основа кровних равни

Размера: 1:100 Бр. цртежа: 2.15

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ



3
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Објекат за рециклажу кабастог отпада -
ФАЗА 02 - основа кровних равни

Размера: 1:100 Бр. цртежа: 2.16

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ
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ЛЕГЕНДА МАТЕРИЈАЛА:
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Објекат за рециклажу кабастог отпада -
ФАЗА 02 - пресек 1-1

Размера: 1:100 Бр. цртежа: 2.17

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ
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±0.00
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ЛЕГЕНДА МАТЕРИЈАЛА:
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ФАСАДНИ ПАНЕЛ
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Објекат за рециклажу кабастог отпада -
ФАЗА 02 - пресек 1-1

Размера: 1:100 Бр. цртежа: 2.18

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ
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Објекат за рециклажу кабастог отпада -
ФАЗА 01 - пресек 2-2

Размера: 1:100 Бр. цртежа: 2.19

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ



3
ОЗНАКА ПРЕСЕКА

1

ВИСИНСКА КОТА

ОЗНАКА ПРОСТОРИЈЕ

±0.00
68.10
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Објекат за рециклажу кабастог отпада -
ФАЗА 02 - пресек 2-2

Размера: 1:100 Бр. цртежа: 2.20

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ
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ЛЕГЕНДА МАТЕРИЈАЛА:
ФАСАДНИ СЕНДВИЧ ПАНЕЛИ
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Објекат за рециклажу кабастог отпада -
ФАЗА 01 - изглед

Размера: 1:100 Бр. цртежа: 2.21

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ
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Објекат за рециклажу кабастог отпада -
ФАЗА 02 - изглед

Размера: 1:100 Бр. цртежа: 2.22

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ
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Објекат за рециклажу кабастог отпада -
ФАЗА 01 - изглед

Размера: 1:100 Бр. цртежа: 2.23

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ
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Објекат за рециклажу кабастог отпада -
ФАЗА 02 - изглед

Размера: 1:100 Бр. цртежа: 2.24

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ
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Објекат за рециклажу кабастог отпада -
ФАЗА 01 - изгледи

Размера: 1:100 Бр. цртежа: 2.25

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.
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Објекат за рециклажу кабастог отпада -
ФАЗА 02 - изгледи

Размера: 1:100 Бр. цртежа: 2.26

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ
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Објекат за рециклажу кабастог отпада -
ФАЗА 01 - изгледи

Размера: 1:100 Бр. цртежа: 2.27

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ
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Објекат за рециклажу кабастог отпада -
ФАЗА 02 - изгледи

Размера: 1:100 Бр. цртежа: 2.28

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ



Објекат за рециклажу кабастог отпада -
3Д Приказ

Размера: Бр. цртежа: 2.29

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ



Објекат за рециклажу кабастог отпада -
3Д Приказ

Размера: Бр. цртежа: 2.30

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.
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Објекат за рециклажу кабастог отпада -
3Д Приказ

Размера: Бр. цртежа: 2.31

Ознака тд:
ИДР

Врста техничке
документације: ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ

Објекат:

Цртеж:Део пројекта:Бр. дела пројекта:

Одговорни пројектант: Душан Филиповић

Број личне лиценце: 300 A00414 19
потпис одговорног пројектанта

874-ИДР-01/21-1

Техничку документацију израдио:

BMD BAU d.o.o. BEOGRAD
Др Зоре Илић Обрадовић 8/3, 11 050 Београд, Србија;
тел: +381 (0)11 289 83 74; email: office@bmdbau.rs

Наручилац:

ПРОЈЕКАТ AРХИТЕКТУРЕ

Пројекат бр:
874-ИДР-01/21

Град Београд - ГУ Града Београда,
Секретаријат за заштиту животне средине
Карађорђева 71
11000 Београд

Пројектанти

Датум: децембар 2021. год.

ЦЕНТАР ЗА САКУПЉАЊЕ ОТПАДА, КП 4728/1 И 4728/2 , КО ДОБАНОВЦИ



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДОКУМЕНТАЦИЈА 







РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД
Служба за катастар непокретности Сурчин
Војвођанска 109
Број: 953-223-3714/2022

КОПИЈА КАТАСТАРСКОГ ПЛАНА

КО: Добановци

Катастарска парцела број:
4728/1, 4728/2

Размера штампе: 1:1500

Датум и време издавања:

03.03.2022 године у 09:29
Овлашћено лице:

М.П.   _______________ _______________


Text Box
Одштампани примерак оригиналног електронског документа


































































































